

POLICIA EN ACCION
El caso de las niñas desaparecidas

"La Taula", las 3.000 ptas., la detención de las madres y los dos hombres de El Escorial

Por PABLO CORBALAN

- XXVII -

El episodio de mayor sensación del caso de las niñas desaparecidas...

La detención se efectuó en la madrugada del día 2 de junio...

Los periódicos recogieron la noticia con sus titulares más gruesos...

La detención de las madres de las niñas se fue cocinando casi desde el día siguiente...

El comercio flotante no se distinguirá por su elegancia...

personajes del suceso sobre este hombre, como si deseara ser acusado de raptor...

La Taula era mujer entrada en años. Podía ser viuda, soltera o casada...

La detención de las madres sólo duró unas cuatro horas...

Para remache, María Guirao, madre de Marquita Ortega...

TRES MIL PESETAS A QUIEN FACILITE UNA PISTA...

dan sin final. A las gentes les gusta que acaben las cosas...

El segundo hombre de El Escorial tuvo aún más interés...

Lo del segundo hombre de El Escorial...

Este hombre se le apareció a una mujer, Juliana Herrero...

COCTEL DE LETRAS

JUEGOS
1. OTRILOSIA
2. PRACÉBAZOMES

MEDITACION DE LOS CASTILLOS

Por TOMAS BORRAS

Que España tiene forma de castillo haciéndose nave...

Costas y situación planetaria, cordilleras y xalles...

Por lo cual, y porque el carácter de los españoles...

Luego hay esa otra influencia de la castillización del español...

En torno al precio de los huevos

Hace tiempo que se vienen publicando en toda la Prensa...

Hasta aquí, todo es sencillo y claro...

Si es cierto que el negocio de los gallineros...

Nosotros no pretendemos librenos Dios de ello...

Yerra quien crea que el castillo no gravita sobre el espacio...

Que los castillos hicieron mucho de lo que el español...

El hombre de España es el sentimiento del honor...

RINCON DE LA CRITICA

En torno al precio de los huevos

Hace tiempo que se vienen publicando en toda la Prensa...

Hasta aquí, todo es sencillo y claro...

Si es cierto que el negocio de los gallineros...

Nosotros no pretendemos librenos Dios de ello...

Ala vera DEL CONDE

Utilidad y necesidad del comercio libre

A su tiempo hemos hablado de la superpoblación en nuestra ciudad...

Sin embargo, hemos de reconocer que entonces se pone a la capacidad de Valladolid...

Algun lector malicioso podría argüirme con los subastadores...

De ahí que lo que pudieramos resistir como simple comercio...

El comercio flotante no se distinguirá por su elegancia...

TEATRO Del cerebro de DESCARTES al de EDGAR NEVILLE

Señor don Tirso Escudero, aforzado empresario de la Comedia...

En el mercado, el cerebro de Edgar Neville es mucho más importante...

¿Cuántos "Discursos del Método" vendió este trimestre?

—Reflexión— ¿cuántos pesetas?

—Inquiriere ante don Tirso: ¿Qué media viene usted haciendo...

—Responde: ¿Cuántas veintinueve mil pesetas?

—Decir, que entre las cincuenta pesetas de cada noventa días...

—¿Cuántas tiene estatuas. El señor Neville, a su muerte...

—¿Cuántas tiene estatuas. Eso sí, se le hará un entierro espléndido...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera sido...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

—¿Cuántas tiene estatuas. Pero el filósofo no hubiera pasado...

Señora... señorita... Nunca olvidará las emociones de... NUEVO AMANECER

ESTO y aquello. CONSEJO DE ADMINISTRACION Por GERDA

CRUCIGRAMA
1. Combinación del mercurio con los metales...

CUENTAGOTAS
Ve a menudo por la casa de tu amigo porque la cizaña borra pronto el camino que no se usa...

COCTEL DE LETRAS
JUEGOS
1. OTRILOSIA
2. PRACÉBAZOMES
3. MONODI
4. ZEREJAD
5. PRESTARAGRA
6. TITATE
7. MASAD
8. BRISIBI
9. TRELAU
10. DOSAD

COCTEL DE LETRAS
JUEGOS
1. OTRILOSIA
2. PRACÉBAZOMES
3. MONODI
4. ZEREJAD
5. PRESTARAGRA
6. TITATE
7. MASAD
8. BRISIBI
9. TRELAU
10. DOSAD
Solución al último cóctel de letras
OBJETOS DE CABALLERO
1. Mchero. 2. Cartera. 3. Corbata. 4. Pañuelo. 5. Billete. 6. Gemelos. 7. Tirantes. 8. Pluma. 9. Gabardina. 10. Sombrero.

La actual campaña del aceite

Los olivares españoles acaban de rendir los productos del cultivo de todo el año, y una Orden conjunta de los Ministerios de Industria, Agricultura y Comercio ha regulado la campaña oleícola de grasas industriales, jabones y demás derivados correspondientes a 1952-53 y 1953-54.

La realidad actual en este sector económico se apoya en una base satisfactoria gracias a la excelente cosecha del pasado año, que fue la mejor en toda esta rama de la agricultura. Toda esta riqueza fue aprovechada de la más racionalmente posible mediante las normas establecidas en una Orden conjunta de fecha anterior a la que ahora comentamos. En ella se coordinaban los medios necesarios para mejorar el cultivo y dar el máximo rendimiento a las explotaciones industriales basadas en la producción oleícola.

En la situación actual del mercado tienen decisiva importancia las perspectivas de la cosecha. Afortunadamente, aunque aún llegan a los olivares los resultados parciales, la producción de aceite de oliva es satisfactoria. Esto es aún más notable porque, como es sabido, los olivos presentan oscilaciones acusadas en su rendimiento cada dos años, y precisamente por eso la actual orden reguladora hace referencia a dos campañas para seguir de este modo el ciclo biológico de los olivos.

Los aceites han sido clasificados según el grado de acidez y sus cualidades, y se han establecido los precios que han de regir para este artículo, que no podrán pasar, en el caso máximo, de 1.200 pesetas los cien kilogramos, correspondientes al aceite de Alcañiz, puesto sobre el vagón por el almacén de origen.

Como hace poco manifestaron los ministros de Agricultura y de Comercio en sus difundidas declaraciones al diario madrileño "Arri-

DE LA PROVINCIA

GERIA

BODAS DE ORO

El pasado día 22 celebraron sus bodas de oro don Justino González y su señora doña Benita González.

Para conmemorar fecha tan señalada tuvo lugar, a las once de la mañana, en la iglesia parroquial, una misa oficiada por don Orenco C. Misol, el cual dirigió al feliz matrimonio una elocuente y breve plática. Intervino también el coro del templo.

Terminada la misa, todos los invitados fueron obsequiados con una copa de vino español.

Por tan fausto acontecimiento enviamos a los señores de González nuestra más cordial felicitación.

Tordesillas

COMISION PARA LA CAMPANA DE NAVIDAD 1952-53

Como en el año pasado, y bajo la presidencia de nuestro jefe local del Movimiento y alcalde-presidente del Ayuntamiento, Mariano de Paz Alvarez, quedó constituida en esta villa la Comisión de la Campaña de Navidad, teniendo plena confianza de que han de responder a aumentar los ingresos de los vecinos del pueblo, reduciendo de esta manera en beneficio de los pobres necesitados de la localidad.

Ha sido abierta la suscripción por los siguientes donantes:

Ayuntamiento, 1.000 pesetas; Jefatura del Movimiento, 250; Hermandad de Labradores y Ganaderos, 100; Mariano de Paz Alvarez, 100; Ricardo Calle de la Cruz, 100; Eladio Sigüenza Davila, 100; Mariano Rodríguez González, 100; Felipe Rodríguez López, 25; Termino Rodríguez Merino, 25; Julio Rubio Rodríguez, 25; Servillano Copellán Martínez, 50; Valeriano Merino Tapia, 100; Santiago de la Cruz Moyano, 25; Eugenio Cantalapiedra M., 25; L. Mariano Re-

ba, el abastecimiento español de grasas está asegurado. Podemos, por tanto, contemplar con satisfacción las actuales perspectivas de este producto que tiene tal alto interés en nuestro régimen alimenticio.

WEME donde González, 25; Jesús Carrasco Saigado, 20; José de la Cruz Combarros, 20; Julio Merino Tapia, 50; Matas González Rodríguez, 25. Total de la primera lista, 2.170 pesetas.

El Politburó ordena a la señora de Marty que abandone a su marido

París, 26.—La esposa del diputado y "en desgracia" jefe comunista, André Marty, ha recibido orden del Politburó para que abandone a su marido. Se asegura que Marty no sabe dónde está su mujer, pero "El Figaro" publica un artículo, sin firma, en el que dice que la señora Marty está bajo la protección del Politburó francés. Se conocía desde hace muchos años y se habían casado en el año 1947.—Efe.

París, 26.—El dirigente comunista en desgracia André Marty (a) "El Carnicero de Albalade" abrió sólo la mirilla de la puerta de su jardín para gritar históricamente a los periodistas: "Marchense o llamo a la policía. Como ciudadano francés tengo derecho a alguna tranquilidad."

Los periodistas querían preguntar a "El Carnicero" acerca de si era verdad que su mujer le había abandonado, por orden del partido. Dos policías de paisano prestan servicio permanente frente al hotel de Marty.—Efe.

El autor Marchen, galardonado, muere después de su triunfo

París, 26.—Leopold Marchen, popular autor francés, ha fallecido a los 57 años, poco después de recibir la noticia de que había sido galardonado con el "Gran premio de autores dramáticos". Era autor de numerosas obras y del guión de la película "Amme esta noche", que interpretaron Maurice Chevalier y Jeanette MacDonald.

PLENO DEL AYUNTAMIENTO

Se piensa dar una gratificación extraordinaria a los empleados municipales

Bajo la presidencia del alcalde, don José González Regueral, y con la asistencia de los capitulares, camaradas de la Iglesia, García Gago, Valdes, Del Pozo, Sanz Aionso, Pradera, Arribas, Fragozo, Alvarez, Cuelo, Zarzuelo, Ramos, Semprún, Salcedo, Alonso, Madariaga, Santiago Juárez y Arrarte, celebró ayer sesión ordinaria el Pleno del Ayuntamiento.

Se aprobó el acuerdo de la Comisión Permanente referente al proyecto de convenio en la suspensión de pagos del Banco de la Propiedad.

Posteriormente se abre una discusión en la que intervinieron varios capitulares, sobre Seguros de riesgos de incendio de los muebles del Ayuntamiento. Se somete a votación para aprobar el acuerdo de la Comisión Permanente a asegurar solamente los bienes muebles siendo aprobada por 14 votos a favor y cinco en contra, acordándose también que la Comisión de Gobierno estudie la conveniencia de asegurar los bienes inmuebles y pinares del Ayuntamiento.

Se dio lectura a una resolución del excelentísimo señor gobernador civil sobre revisión de un expediente solicitado por don Anastasio Martín.

Se aprobó la propuesta de aceptación del ofrecimiento hecho por doña Margarita y doña Camila Calleja, las cuales ceden al Ayuntamiento los terrenos que comprenden las calles de Italia y Portugal, agradeciendo la Corporación tal cesión.

RUEGOS Y PREGUNTAS El capitular, camarada Vicente Alonso, pregunta a la presidencia que se ha resuelto sobre la paga extraordinaria para todos los empleados municipales.

El alcalde le contesta diciendo que está estudiando el asunto, y que piensa proponer en el próximo Pleno se dé una gratificación proporcional a los sueldos.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levantó la sesión.

Teléfono de LIBERTAD 2373

POLICIA EN ACCION

(Viene de la página anterior) Rápidamente se corrió la voz por el pueblo de la presencia de aquel hombre y de su extraña oferta comercial. Y otra vez las autoridades salieron en su busca, pero no le encontraron. Sin embargo, dos mujeres más se presentaron a declarar que el hombre misterioso también les había ofrecido a ellas dinero por sus hijos.

Esta segunda escena se desarrolló ante una fuente, en la aldea cercana de Pizarra.

—Estábamos con nuestros hijos de pecho, cuando apareció un hombre muy moreno que se acercó a nosotras como si esperara algo. No sé quién le preguntó qué deseaba y él respondió preguntándonos a su vez si le vendíamos los niños. —"Les daré bastante por ellos", declaró. Y al ver nuestra actitud y oír todo cuanto le dijimos para que se marchara, nos aseguró que no quería los niños para él, sino para unos señores

Publicaciones "REUS"

He aquí unas obras que durante veinte años se han hecho indispensables y siguen manteniendo el éxito de venta: **Medina y Marañón: "Leyes Civiles"**, en piel, 200 pesetas. **"Leyes Sociales"**, en piel, 200 pesetas. **"Leyes Penales de España"**, en piel, 190. **"Leyes Administrativas de España"**, en piel, 170. **"Leyes de Hacienda"** (dos tomos), en piel, 300. **"Leyes de Marruecos"** (edición oficial), en piel, 150. Para los compradores que tuvieran la novena edición de las "Leyes penales" hay publicado un apéndice encuadernado en piel que importa 60 pesetas. Para pedidos de ejemplares diríjase al "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

Diego San José acaba de publicar unas instantáneas biográficas que titula "Gente de ayer" (precio, 50 pesetas), que está obteniendo el mismo éxito que su penúltimo libro "Estampas nuevas del Madrid viejo" (precio, 25 pesetas). "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

León y Pérez Madrigal en su obra "Memorias de un converso" (nueve tomos). Precio, 115 pesetas. "INSTITUTO EDITORIAL REUS".

"Juzgados Municipales" (Ayuntamientos) Don Isidro Arceguí y don Eduardo García Galán han publicado la segunda edición de su obra "La nueva Justicia Municipal" (dos tomos). Contiene formularios. Precio, 170 pesetas. Facilitamos el pago a plazos. "INSTITUTO EDITORIAL REUS". Preciados, 6 y 23. Madrid.

LIBROS

"ASTREA", NÚMERO 36. El último número de la revista "Revista de la Abogacía y la Toga" viene dedicado a este gran acontecimiento que en España con la realización del Primer Congreso Penal y Penitenciario hispano-luso-americano.

Entre otras secciones citamos artículos interesantes, como "Los clientes narcisos del siglo" por Marco Alberto; "Las fronteras territoriales de la toga", por de la Torre; "La litigante casadora", por Gabriel de los Ríos; "Un gran ejemplo de poder voluntario", por Benito Alonso; "Las secciones bibliográficas", un recuerdo cariñoso al abogado procurador vallesolano don Domingo Calvo, que fue obsequiado con un homenaje de sus compañeros del Colegio de Abogados con motivo de serle impuestas las honrras de la Cruz Distinguida de Raimundo de Peñafort el 1.º de septiembre.

Proximamente: LAS NINAS DESAPARECIDAS, APARECIERON

DEPARTAMENTO OBRA SINDICAL "PREVISION SOCIAL" El Censo Laboral Agrícola se forma por el corresponsal de la O. S. "Previsión Social", quien resuelve las dudas que puedan surgir a los productores agropecuarios.

Ayuntamiento de Valladolid ANUNCIO

En el "Boletín Oficial" de la provincia correspondiente día 21 del actual se anuncia subasta para adjudicar la compra de los cueros vacunos y equinos que se obtengan en el crematorio del Matadero Municipal hasta el 31 de diciembre de 1953.

Presentación de ofertas: Todos los días laborables, de a doce, en el Negociado de Policía, en las condiciones que en el oportuno pliego, a disposición del público en dicho Negociado hasta el día 3 del próximo mes de diciembre, en que termina el plazo. Apertura de pliegos: Al siguiente día hábil, a las 10 en la Sala de Comisiones de la Casa Consistorial.

Valladolid, 25 de noviembre de 1953.—El alcalde, JOSÉ ZALAZ-REGUERAL.

500 PESETAS PARA USTE CUPON

Don _____ con domicilio en _____ calle _____, pronóstico _____ que saldrá premiado el núm. _____ correspondiente al anuncio de _____

FIRMA _____

BASES

PRIMERA.—Para conseguir las 500 pesetas bastará con el anuncio que saldrá premiado en el sorteo que se celebrará el 15 de este mes. Si fueran varios los acertantes, se sorteará entre ellos.

SEGUNDA.—Puede enviarnos cuantos boletos quiera.

Viuda de Emilio Sala

CASA FUNDADA EN 1920
TIERRAS Y PRODUCTOS REFRACTARIOS
Feldspatos - Cuarzos - Espatos Fluor - Kaolines
Bentonitas y bloques silíceos naturales - Canto Rodado - Granito - Silice - Porcelana - Magnesita calcinada
BILBAO Ribera de Deusto, 35 APARTADO 723 Teléfono 14615

500 PTS. PARA VD.

<p>ABRIGOS DE PIEL DIRECTAMENTE EN FABRICA Juan Bautista Sánchez Calle Esperanza, letra Z Teléfono 3366</p>	<p>Explotaciones Industriales y Agrícolas, S. A. Oficinas: PLAZA DE LOS LEONES DE CASTILLA, 10. Teléf. 4410. Almacenes: Dos de Mayo, 19</p>	<p>Fontanería - Hojalatería Alicio Pérez MANTERIA, 5. TELEFONO 2465</p>	<p>CONFECCIONES de CALIDAD CASTILLO SASTRERIA FINA MIGUEL ISCAR, 15 VALLADOLID</p>	<p>RODRIGUEZ GARCÉS ALMACEN DE MATERIAL ELECTRICO. — Conde Ansurez, 11 (junto a la Iglesia La Cruz). Teléfono 3671. — VALLADOLID</p>
<p>HERNANDEZ Sastrería PLAZA MAYOR, 12 • TELF. 1460</p>	<p>Almacenes PINCIA GAMAZO, 33 Cuartos de baño, Cocinas, Azulejos, Mosaicos, Tuberías de hierro, plomo, cin, y "pizarria". Ultimos modelos de temporada en abrigos, chaquetones, chaquetas y esclavinas piel. CASA JUANITO REGALADO, 4</p>	<p>Almacenes GARCIA ULTIMAS NOVEDADES EN PAÑOS DE ABRIGO PARA SEÑORA</p>	<p>Bernuy ES EL NOMBRE DE LA MEJOR SALSICHERIA DE VALLADOLID Maria Guerrero, n.º 1</p>	<p>Corte de ABRIGO para señora desde 100 ptas. ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>
<p>Medias de cristal GRATIS Comprando en Tejidos CAPITOLIO QUIRONES, 1. VALLADOLID</p>	<p>Transportes ARRIBAS VALLADOLID - LEON - GALICIA Salidas, lunes y jueves. Tlf. 2988</p>	<p>Grandes Almacenes SANTAMARIA TEJIDOS ULTIMA NOVEDAD TELEFONO, 4729</p>	<p>Radio Habana RADIO-ELECTRICIDAD REPARACIONES - ANGELES, 29 - Tlf. 647</p>	<p>ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>
<p>Radiotécnica CONSTRUCCION Y REPARACION DE RADIOS Montero Calvo, 30</p>	<p>Fontaneda AGUILAR DE CAMPOO - PALENCIA</p>	<p>CAJA PROVINCIAL DE AHORROS DE VALLADOLID lo tendrás seguro, productivo y disponible en el acto Oficinas centrales: PALACIO DE LA DIPUTACION</p>	<p>MANOS BELLAS... Plantel CREMA DE BELLEZA</p>	<p>ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>
<p>El Triunfo LOPEZ GOMEZ, 2 Canadienses, Pelizos, Gabanes.</p>	<p>RECEPTORES RADIO REA RECEPTORES PHILIPS Fabricante Distrib. oficial Queipo de Llano, 21. Valladolid</p>	<p>Casa EGIDO LENCERIA FINA AP. PATOS DE RADIO REGALADO, 6 VALLADOLID</p>	<p>TEO ATRIO DE SANTIAGO, 9</p>	<p>ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>
<p>Fontaneda AGUILAR DE CAMPOO - PALENCIA</p>	<p>RECEPTORES RADIO REA RECEPTORES PHILIPS Fabricante Distrib. oficial Queipo de Llano, 21. Valladolid</p>	<p>ISIDORO SANSINO FELIU FABRICA DE AZULEJOS Depósito y ventas: Padre Claret, s/n.º 2 (esquina Plaza Circular). Teléfono 1950. — VALLADOLID</p>	<p>TEO ATRIO DE SANTIAGO, 9</p>	<p>ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>
<p>El Triunfo LOPEZ GOMEZ, 2 Canadienses, Pelizos, Gabanes.</p>	<p>RECEPTORES RADIO REA RECEPTORES PHILIPS Fabricante Distrib. oficial Queipo de Llano, 21. Valladolid</p>	<p>RADIADORES Máquinas de Afeitar Fluorescencia CARANDINI Santiago, 29. Tlf. 1228 CALENTADORES de PAÑO Luxotermo Enceradoras, Aspiradores, Cafeteras, Planchas, etc. etc.</p>	<p>TEO ATRIO DE SANTIAGO, 9</p>	<p>ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>
<p>El Triunfo LOPEZ GOMEZ, 2 Canadienses, Pelizos, Gabanes.</p>	<p>RECEPTORES RADIO REA RECEPTORES PHILIPS Fabricante Distrib. oficial Queipo de Llano, 21. Valladolid</p>	<p>RECEPTORES RADIO REA RECEPTORES PHILIPS Fabricante Distrib. oficial Queipo de Llano, 21. Valladolid</p>	<p>TEO ATRIO DE SANTIAGO, 9</p>	<p>ALMACENES La Esmeralda Casa VELASCO ELECTRICIDAD - MUSICA SANTIAGO, 24. TELEFONO 1244</p>

No des...
Desp...
nacional, Federación para for...
No c...
cartin se...
dos port...
actuame...
mejor m...
esta ocas...
partidos
Nos...
por Argil...
ticos, du...
puestos, e...
imponen...
media no...
el sevillan...
en el do...
con el d...
indudabi...
gante y
Perd...
es en el...
un jugad...
el mejor...
dero, im...
recientes...
equivoca...
a Jo...
goria ni...
a los m...
encontr...
caracter...
namente...
de inter...
es hoy e...
las cond...
perfecta...
de los...
pies, su...
cuerpo...
castigos...
año la...
recuper...
tándole...
pensand...
creemos...
habría...
capaz d...
ilustona...
Es...
tancias...
presente...
adecuada...
ra, Coc...
hubiera...
mañita...
para co...
una fun...
lidad de...
Los...
superar...
sus mis...
tro. Pe...
rios. Al...
once qu...
nados...
que tan...
muy su...
goria q...
encont...
está en...
conta...
se ha...
puesto...
Telmo...
Juan...
de Ov...
LE F...
DE
Saso...
del Vall...
pre, puso...
finitivo...
gma" por...
una term...
ncaz. Ma...
admira...
no jugad...
do no c...
"vista" fu...
modo de...
que habia...
arumba...
der hace...
pendo Or...
balace, y...
contener...
la de atac...
ra, y mu...
la derecha...
por últi...
da, creen...
que le so...
nos queda...
ver "tota...
que sólo...
no deste...
del — el...
plisimo



DEPORTES

TOROS



El retorcido aprendizaje en las capeas, con sus quiebras trágicas...

NUESTRA ESCUELA TAURINA DE CAPACITACION

La Escuela de Capacitación Taurina de Valladolid, dependiente del Sindicato Provincial del Espectáculo, comenzará dentro de breves días un nuevo curso, el quinto de su existencia. Cinco años de vida, ni próspera ni difícil, pero satisfactoria en su desenvolvimiento, representa un éxito atribuible, por justicia, en primer término a la Delegación Provincial Sindical. Su ayuda en todo orden y la ayuda organizativa con el favor de directivos taurinos en beneficio de la Escuela, han hecho posible la situación estable y con porvenir de la organización vallisoletana, única en pie de tanta como en España. El Patronato de la Escuela ha establecido para este curso nuevas normas de organización, fruto de la experiencia para la mejor enseñanza y práctica de los alumnos, normas que, en otro orden, representan la decisión de los afi-

cionados rectores por encontrar nuevos valores que incrementen los pocos que tenemos de la cantera local. Este buen propósito se complementa con el efecimiento alocador y estimulante de la Empresa de la Plaza de Toros, que, alargando la prestación valiosa de ceder la plaza, presentará en festejos formales a los alumnos que al terminar el curso se han graduado de perfecta formación. No solamente, como vemos, vence la decisión en el empleo ya conseguido de dotar a Valladolid de la mejor Escuela Taurina de España, sino que se lucha por encontrar valores que representen dignamente a Valladolid en la fiesta nacional. Y si es dignísimo este ideal en el sentido artístico, lo es mayor en el sentido humanitario, argumento, el primero, que informó para la creación de la Escuela. El retorcido aprendizaje en las capeas con sus quiebras trágicas se destierra con este otro, más humano y eficaz, que prende en la juventud aficionada con carácter amable y digno. Ya sea por esto sólo la Escuela merece esa ayuda que tiene oficial y la que deben prestarla todos los buenos aficionados.

Tienda en la ganadería de Rodríguez Vila

En la ganadería de don Eusebio Rodríguez Vila, asentada en términos de la provincia de Zamora, sobre una finca de magníficas condiciones por pastos y clima para las reses de lidia, se celebraron el sábado último las operaciones de tienda. La disposición animosa del señor Rodríguez Vila y de sus hijos por elevar el prestigio de una casa que de lejos ya goza como prestigiosa, da el sentido de selección en el mayor lomo de escrupulosidad, y los productos sometidos a prueba quedaron libres de toda duda para considerarse de la mejor condición por bravura, estilo y calidad. Un picador tan excelente como Antonio Caneva "Rubio" (hijo), fuerte de facultades y entendido en esta delicada misión, fue el sentador a propósito para una prueba tan a fondo como la realizada con las reses de la ganadería. La mayoría de las bocaneras presentaron buena calificación y algunas la excelente, siendo éstas, como es tradicional, señaladas con la clásica senora distinción.

Inglaterra vencio a Bélgica en futbol por 5-0

London, 26. — Se ha jugado esta tarde en el Estadio de Wembley el partido internacional de futbol entre Inglaterra y Bélgica. Ha terminado con la victoria de los ingleses por 5 tantos a cero. El primer tiempo terminó con 2-0.

Más de 60.000 espectadores presenciaron como el Duque de Gloucester saludaba a los dos equipos, que estaban formados en el terreno antes de comenzar el partido. No habiéndose registrado nada que mereciera entrada, los directivos autorizaron al público a ocupar las entradas de más precio que estaban vacías.

A los tres minutos de empezar el partido Inglaterra consiguió su primer tanto. El delantero centro, Alf Hunter, lanzó un tiro que rebotó en el larguero, siendo aprovechado por el extremo derecho, Billy Elliot, para marcar.

Los belgas efectuaron algunos ataques en el ataque, entre el interior izquierdo y el delantero centro. Inglaterra sigue presionando, haciendo trabajar de firme a los defensas belgas. En una escapada un ataque belga, Coppens tuvo la mala ocasión para empatar al recibir un pase preciso de Mermans, pero remató flojo y los ingleses lo guardaron.

Antes del descanso un remate de extremo Elliot dio en el poste y rebote lo recoge Redfern Froggatt para mandar el balón dentro del arco. Apenas iniciado el segundo tiempo comienza a nevar. Los belgas ven su ataque decidido, que termina en córner, sin consecuencias.

Inmediatamente después la iniciativa vuelve a corresponder a los ingleses.

A los seis minutos de esta vez un tiro de Elliot lo intercepta el defensor belga con tan mala suerte que el balón va hacia la red. Froggatt marca el cuarto gol. Apenas unos minutos para terminar el partido, Elliot se apuntó quinto tanto. —AIM.

78 boletos con 14 resultados

Madrid, 26. — Resultado preliminar del escrutinio de 1.200 Apuestas Mutuas Deportivas de toros correspondientes a la jornada de Liga del día 23:

Boletos vendidos, 1.889.704. Recaudación, 5.669.112 pesetas. Cincuenta y cinco por ciento de premios, 3.118.011,60 pesetas.

Reparto de premios: pesetas 1.539.005,86, a repartir entre 78 boletos máximos acertando de catorce resultados, provisionalmente a pesetas 19.957,25 cada uno.

La misma cantidad a repartir entre 6.276 boletos más aproximadamente de trece resultados, provisionalmente a 248,40 pesetas cada uno.

En la jornada del día 30 de noviembre no habrá apuestas. Se reanudarán en la del día 7 de diciembre, fecha del España-Argentina.

Tienda en la ganadería de don Francisco Galache (Salamanca)

Los días 22 y 23 de los corrales en Valladolid la tienda de 30 años en la ganadería de Galache, que dieron un gran resultado, pues se llegaron con coligja al caballo para los de a pie asusaron notable y bravura.

Dirigió la fiesta el gran matador de toros Emilio Ortúño "Jumilano", que doró arte y valor, siendo aplaudido por los asistentes a la fiesta.

Torero de forma tan enorme que se contentamente o vacionado, gozando de manifiesto su gama de un torero.

Actualidad

Deportiva

No creemos que el equipo designado sea el mejor

Después de dos meses de observación, el seleccionador nacional, señor Escartín, ha puesto en conocimiento de la Federación Española de Fútbol la lista de seleccionados para formar el equipo nacional español que se ha de enfrentar al argentino.

No creemos que el equipo designado por el señor Escartín sea el mejor que actualmente puede formarse. Los dos porteros son, indudablemente, los mejores que hay actualmente en España; parece que Elzaguirre está en un mejor momento y que sus méritos son más fundados en esta ocasión, visto el rendimiento de uno y otro en los partidos de Liga disputados hasta la fecha.

Nos parece un acierto la línea defensiva, compuesta por Argüelles, Blosca y Campanal, tres hombres jóvenes, elásticos, duros e inteligentes que han de saber defender sus puestos, formando una línea muy adecuada para marcar e imponerse a los virtuosos delanteros argentinos. En la media nos hubiera gustado más Ramoni que Artigas, pues el sevillano es hombre de más nervio, con un juego eficaz en el doble cometido de ayuda a la defensa y de enlace con el ataque. Hombre de portentosas facultades y con indudable calidad, formaría con el de Sueca una línea de volantes más completa que la que puede ofrecernos el elegante y fino Artigas.

Peró donde creemos que está el gran fallo del equipo es en el ataque. Basora no está en forma; Pastesulto es un jugador lento, al que no creemos, ni mucho menos, el mejor interior derecha de España, mientras que Escudero, improvisado delantero centro en el Atlético, fracasó recientemente frente a Parra. Y si lamentable es esta equivocación, la consideramos mayor aún la de seleccionar a Joselito como suplente, al que no reconocemos categoría ni clase alguna para representar a España frente a los maestros argentinos. Si, efectivamente, era difícil encontrar el sustituto de Basora, porque Mandi, el más caracterizado aspirante, puede estar aún sin cuajar plenamente, y por otra parte, se encuentra tocado, el puesto de interior le pertenece por derecho propio a Coque. El es hoy el hombre de más calidad en su puesto; reúne todas las condiciones precisas para triunfar: conoce y practica perfectamente el juego que exige la réplica al gambeteo de los argentinos, por su gran tranco con la pelota en los pies, su facilidad de tiro, su eficacia driblando con el cuerpo y sus méritos extraordinarios como ejecutor de castigos. Coque es cierto que comenzó mal, muy mal, este año la temporada, pero después ha demostrado su plena recuperación, y ahí están sus últimos encuentros acortando en gran eficacia, aunque el domingo se reservase pensando, quizá, en la selección. En el centro, a César le creemos insustituible, entre Coque y Marcet; el leonés habría sido el hombre ideal para completar un ataque capaz de superar a los eficaces y duros defensores argentinos, ilusionados con vernos en nuestro propio campo.

Es una verdadera pena que por una serie de circunstancias, que no creemos necesario enumerar, España no presente el equipo que realmente sería el mejor y más adecuado para vencer a la selección argentina. Con Basora, Coque, César, Marcet y Gainza, el ataque nacional hubiera estado compuesto por cinco artilleros de primera magnitud, todos ellos con clase y personalidad suficiente para construir buen juego y realizar éste a la española: una furia más técnica y depurada, pero con la personalidad definida de siempre.

Los argentinos, que vendrán a España dispuestos a superarnos por juego, tienen que ser derrotados no con sus mismas armas, sino con el juego característico nuestro. Pero de esto nos ocuparemos en próximos comentarios. Ahora queda constancia de nuestra opinión sobre el once que parece ser titular y sobre los reservas seleccionados. Señaladas quedan nuestras discrepancias, en las que también entra el error de llevar a Soquer, una defensa muy vulgar y sin clase, cuando hay hombres de la categoría de Lesmes II y de Toñi, entre otros; como tampoco encontramos justificación para citar a Zorra, ya que si está en juego, él debe ser el que ocupe el puesto al no contarse con César, y si atraviesa la baja forma de que se ha hablado, no hay razón ninguna para situarle en ese puesto de secundón, que no le va ya a un hombre como Telmo Zarraoaindia. —LUIS ANGEL.

"Juan Luis", en "La Nueva España", de Oviedo, elogia al VALLADOLID y a sus seguidores

LE HACEN FALTA--dice--UN PAR DE REMIENDOS ADELANTE"

Suso fue la figura indiscutible del Valladolid. Tranquilo siempre, puso orden en un trió desastoso que empezó "haciendo agua" por el lado de Matito y que terminó firme, acoplado y eficaz. Mariscal sacó recursos de una admirable veteranía, y los jugadores poco brillante, dió un curso de pundonor y de vista futbolera al adaptarse al modo de hacer de un extremo que había empezado volviéndose torcaza y que acabó por no poder hacer nada práctico. Estuvo Ortega en su misión de enlace, y flojo Lasala en la de contener al enemigo, que no en la de atacar, cuando llegó la hora. Y muy desdibujada la delantera, porque a Lolo, primero en la derecha, luego a la izquierda, por último en posición retrasada, creemos le falta clase, aunque le sobren deseos. Y porque nos quedamos con las ganas de ver "totalmente" a Coque, del que sólo pudimos apreciar cuatro destellos, y uno —¡oh, dolor!— el gol de la jornada, pausadísimo y muy peligroso, do-

ESCARTIN ha dado la lista de los seleccionados

Los 18 designados se concentrarán mañana

Madrid, 26. — Con esta fecha la Federación Española de Fútbol ha convocado a los siguientes jugadores para formar el equipo nacional que el día 7 de diciembre jugará su primer partido contra la selección argentina:

- Porteros: Ramallets, del C. Fútbol. Barcelona, y Elzaguirre, de la Real Sociedad de San Sebastián.
- Defensas: Argüelles, del Español; Blosca, del Barcelona; Campanal, del Sevilla; Soquer, del Barcelona; Parra, del Español.
- Medios: Artigas, del Español; Puchades, del Valencia; Ramoni, del Sevilla.
- Delanteros: Basora, del Barcelona; Pastesulto, del Valencia; Zorra, del At. Bilbao; Marcet, del Español; Gainza, del Atlético de Bilbao; Escudero, del At. de Madrid; Callejo, del At. de Madrid, y Josejo, del Real Madrid.
- Dichos jugadores se presentarán en Madrid el viernes, 26 del corriente, para ser seguidamente concentrados en un lugar próximo a Madrid. Durante el período de concentración se celebrarán dos partidos de acoplamiento y los jugadores serán sometidos a un amplio y meditado plan que abarca no sólo la preparación física, sino la moral y de enseñanzas tácticas que se estimen pertinentes en relación con el encuentro de Argentina.
- Se han tomado las medidas oportunas para que los jugadores no reciban más que las visitas plenamente justificadas, pues la abundancia de éstas perturbaría su necesaria tranquilidad. — Afili.

Baloncesto

EL DOMINGO, UN AGUILAS-VALLADOLID

El campeonato regional de primera categoría va avanzando y cobrando interés. En la cuarta jornada, que se celebrará el próximo domingo, tenemos ya uno de los clásicos choques, Aguilas-San Fernando (ahora Valladolid), en los que se condensa toda la rivalidad e interés del baloncesto vallisoletano.

Es indudable que uno de estos dos equipos ha de resultar campeón y representará en los campeonatos nacionales, por lo que los dos partidos que han de jugar entre ellos tienen el máximo atractivo.

Se jugará el primero en el campo de las Piscinas, a las doce y media del domingo, y es imposible hacer un pronóstico, ya que en los partidos que los dos equipos han jugado han venido sin grandes apuros y sin emplearse a fondo.

Esperamos que toda la afición baloncestista de Valladolid acuda a presenciar el encuentro, en la seguridad de que no saldrá defraudada.

Se jugará el primero en el campo de las Piscinas, a las doce y media del domingo, y es imposible hacer un pronóstico, ya que en los partidos que los dos equipos han jugado han venido sin grandes apuros y sin emplearse a fondo.

Se jugará el primero en el campo de las Piscinas, a las doce y media del domingo, y es imposible hacer un pronóstico, ya que en los partidos que los dos equipos han jugado han venido sin grandes apuros y sin emplearse a fondo.

Ha causado gran satisfacción entre la afición de Valladolid la convocatoria hecha a nuestros mejores jugadores, Pepe Lobón y César Menéndez, del "Aguilas S. E. U.", los cuales habrán de concentrarse con los seleccionados de Madrid y Barcelona y el osense Broto en la capital para realizar los entrenamientos que han de dar la definitiva selección que se enfrentará contra Italia, integrando el equipo de España.

España venció a Holanda en natación

En el Concurso Internacional disputado en Tenerife se mejoraron varios récords

Perón dió la salida a los participantes en la Vuelta a la Argentina

Santa Cruz de Tenerife, 26. — Con la victoria del equipo español por 73 puntos contra 63 el holandés, ha terminado el concurso internacional de natación entre España y Holanda.

Después de tres jornadas muy competidas en la piscina del Club Náutico Tenerife en conmemoración del cincuentenario de este Club, el triunfo de la selección española ha causado gran júbilo en toda la isla.

La jornada de anoche superó a las anteriores porque se decidió el resultado final precisamente en la última prueba de relevos 4 por 200.

Más de siete mil personas se congregaron en el Náutico, que ofreció un aspecto deslumbrador. En la jornada de anoche la nota destacada fue el resonante triunfo del español Jesús Domínguez, que venció en los cien metros braza con el magnífico tiempo de 1-11-3.

Otra victoria destacada fue la obtenida por Enrique Granados en los 200 metros libres en 2-14-8, que fue acogida con una clamorosa ovación.

En medio del mayor interés comenzó a disputarse la prueba de relevos 4 por 200, en la que obtuvo España una clamorosa victoria al establecer el nuevo récord nacional en el tiempo de 9-5-6; el anterior estaba en 9-8-5 por el equipo de Canarias. Al anunciarse por los micrófonos la victoria de España, los millares de espectadores que llenaban la piscina, puestos en pie, tributaron una impresionante ovación a nuestros representantes, al propio tiempo que despedían cariñosamente a los nadadores holandeses, que se batieron dignamente, demostrando una extrema caballerosidad deportiva.

Como brillante epílogo, las autoridades entregaron los trofeos, recibiendo Jesús Domínguez, capitán del equipo español, la Copa conquistada, que luego pasó a manos del vicepresidente de la Federación Nacional, don Baldomero Sol.

Mientras se interpretaban los himnos de España y Holanda y eran arrojadas las banderas de los dos países, se renovaron las ovaciones en honor del equipo español, vencedor brillantemente en este primer encuentro frente a Holanda. —AIM.

Después se efectuó una exhibición femenina de 100 metros 5 braes, en la que venció la holandesa Termenien. —AIM.

"SE INICIA LA VUELTA CICLISTA" A LA ARGENTINA

Buenos Aires, 25. — Con un cielo despejado y con sol, el presidente Perón dió la salida simbólica de la Vuelta Ciclista a la Argentina, las 10,27 Gmt., desde una tribuna especialmente levantada frente a la Casa Rosada, en la histórica Plaza de Mayo, entre las ovaciones de muchos millares de espectadores.

Catorce equipos tomarán parte en esta prueba de 14 etapas, que durará tres semanas, con un total de 2.800 kilómetros hasta el pico de los Andes y regreso. Poco antes de la salida se guardó un minuto de silencio en memoria de Perón. —AIM.

STEENBERGEN GANO LA PRIMERA ETAPA

Buenos Aires, 26. — La primera etapa sobre el recorrido Buenos Aires-Pergamino, que representa 227 kilómetros, ha sido ganada por el belga Van Steenbergen, que empleó 5 horas, 47 minutos y 5 segundos.

MAQUINAS DE ESCRIBIR

Vendemos dos, tamaño oficina, uno normal y grande, o a voluntad por tamaño portable. Informar: Publicidad Anunciaria SANTIAGO, 5. TELEFONO 165.

EL TIEMPO QUE HACE Y HARA

Madrid, 26. — Información general del tiempo: Las lluvias de la noche han sido débiles. En ningún punto se bajaron a diez litros por metro cuadrado, pero abarcaron las vertientes atlántica y atlántica y en gran parte la cuenca del Ebro. Se advirtió una gran acumulación de nubes siendo aproximadamente la ironse portuguesa.

Tiempo probable: Se señalarán aguaceros del paso de la agrupación de nubes hacia el Mediterráneo, que se formará un mínimo, con el viento del norte de Levante; detrás de la zona de aguaceros se presentarán claros alternando con nubes muy ligeras que descargarán sobre las laderas orientales al Oeste.

Temperaturas extremas: Máxima 24 grados, en Valencia, y mínima siete grados, en León y Albacete.

SCHUMAN no cree que Rusia sea una amenaza

El Ejército europeo, dice, se constituye para calmar los temores de los pequeños países europeos

Paris, 26.—El ministro de Asuntos Exteriores francés, Robert Schuman, no cree que Rusia sea una amenaza y opina que se está constituyendo el Ejército europeo, "a pesar de nosotros", para calmar los temores de los pequeños países de Europa.

Expresó estos puntos de vista en una conferencia dada en París, invitado por el partido M. R. P. Añadió que "nunca ha tenido la idea de que el Ejército europeo o el Ejército atlántico se asiente sobre la idea de una amenaza de agresión soviética". Negó que en estos momentos se tengan pruebas o indicios de tal amenaza. "Es triste —continuó— que nosotros, franceses, tengamos que renunciar a un Ejército francés, pero el sacrificio vale la pena si con él garantizamos la seguridad de todos."

"Las lecciones de dos guerras, la solidaridad internacional que las ganó y los problemas del día presente, que sólo pueden ser resueltos, en común —dijo—, hacen un deber de trabajar a favor de la unidad europea." Citó a los Estados Unidos, la Commonwealth británica y la Unión Francesa como ejemplos que se deben seguir.—Efe.

EL SHA DE PERSIA, DE VIAJE

Teheran, 26.—El Sha, acompañado de la emperatriz, ha abandonado hoy la capital persa para un viaje de diez días, en el que visitará Abadán.—Efe.

HOY SE INAUGURARA la Conferencia de la Mancomunidad británica

Después de ella, Churchill irá a Estados Unidos para solicitar su ayuda

Londres, 26.—El primer ministro, Winston Churchill, presidirá mañana la sesión inaugural de la Conferencia de la Mancomunidad británica, cuyo objeto es asegurar el resurgimiento económico del imperio dominado en un tiempo por el dólar.

En esta Conferencia está representado el cuarenta y cinco por ciento de la población mundial —un bloque mayor que todo el mundo comunista—. Gran Bretaña, Canadá, India, Ceylán, África del Sur, Australia, Nueva Zelanda, Pakistán, Rodesia del Sur y todas las colonias británicas del Globo.

Las discusiones durarán hasta el 13 de diciembre. Entre otros, se tratarán problemas militares, incluida la determinación de Churchill de que Gran Bretaña juegue su parte en la defensa del Pacífico. También se tratarán cuestiones estrictamente imperiales, tales como los preparativos para la coronación de la reina Isabel, en la primavera próxima.

Después de las sesiones de esta Conferencia, el primer ministro británico se trasladará a Estados Unidos para solicitar ayuda norteamericana, con el fin de lograr que tenga éxito el programa de la Mancomunidad británica, según se dice en fuentes bien informadas. Se agrega que Churchill no buscará una inmediata ayuda financiera, sino un acuerdo sobre política comercial y monetaria, apoyándose en la parte del Tratado del Atlántico Norte que recomienda a sus miembros la unificación de su política económica.

Esta Conferencia es el reverso de la histórica Conferencia celebrada hace veinte años, cuando los jefes del Imperio británico decidieron excluir a otros países del sistema por ellos deseado y dejar a las demás divisas ir a remolque de la libra esterlina.—Efe.

En Nasam se librará la más importante batalla de la guerra de Indochina

En espera del ataque comunista, la aviación francesa abastece a los defensores de la ciudad

Hanoi, 26.—La guarnición de Nasam, cuyo cerco ha sido totalmente completado, espera confiadamente hoy lo que promete ser la más formidable batalla de Indochina, que dura ya siete años.

El general jefe de las fuerzas francesas en Indochina ha inspeccionado las defensas de Nasam, desde su diminuto avión de observación, para comprobarlas en los últimos minutos, y para incrementar la moral de los defensores, quienes, según se informa, mantienen una moral excelente, sobre todo después de haber rechazado el lunes un asalto de las fuerzas del Vietnam comunista.

Los círculos militares hacen notar que si la situación lo requiriese, los franceses pueden transportar por el puente aéreo hasta 10.000 hombres al lugar de la batalla en unas horas.

mientras los rojos necesitan para llevar refuerzos unos diez días a pie por región montañosa. Durante la noche última una interminable fila de aviones han llevado refuerzos de toda clase a la guarnición sitiada.

Los defensores son tropas de la Unión Francesa, rudos legionarios, norteafricanos, especialmente dotados para las luchas nocturnas, y tiradores franceses de choque. Algunos batallones de las tribus thal podrán unirse a los defensores, pues son aliados de ellos. Estos nativos conocen bien la comarca y son utilizados en patrullas y en incursiones de guerrillas. Se cree que las fuerzas del Vietnam se han concentrado para el ataque final que decidirá la suerte del país Thal y que podría ser decisivo para el término de la guerra en Indochina.—Efe.

Importantes hallazgos arqueológicos en Badalona

Pertencen a la primera Edad de Hierro

Barcelona, 26.—Importantes hallazgos arqueológicos, correspondientes a la primera Edad de Hierro, han sido realizados en la vecina ciudad de Badalona, según anuncia "Diario de Barcelona" en su edición de hoy.

Durante el mes en curso, el colaborador del Comisariado de Excavaciones Arqueológicas, don

Jaime Ventura, de San Ginés de Vilasar, inició la excavación de un silo que las lluvias dejaron al descubierto en la ladrillería de "Canmora", en el vecino barrio de Canyet, a tres kilómetros de la ciudad. Los numerosos fragmentos recogidos permiten asegurar que se trata de un yacimiento de gran interés. El material hallado pertenece a la primera Edad de Hierro, lo que permite suponer que es muy probable que en aquellas cercanías se encuentre el poblado de donde salieron dichos restos, erigido en una de las tres invasiones de gentes hallstáticas que sufrió Cataluña entre el ochocientos y el seiscientos antes de Jesucristo.

Tan importante excavación ha hecho realidad el proyecto de Museo de Badalona que, por referencias, sabemos no tardará en instalar nuestra Corporación municipal, y en el que ingresarán las piedras halladas en el solo de Cayet.

Los numerosos aficionados de Badalona a la arqueología, preparan un metódico plan de campaña para explotar y excavar las importantes estancias que tienen catalogadas en la comarca, con lo que, a no tardar, el aludido Museo llegará a ser, en su género, uno de los más interesantes de la provincia.—Cifra.

Sin MIEDO AL FRIO

FRIO

PORQUE SU "CALOR LO COMPRARON" EN NUESTROS ALMACENES

Grandes Almacenes SANTA MARIA

ANUNCIE

A usted, que también comprará, ofrecemos muy especialmente nuestros artículos de felpa y punto inglés para señora, caballero y niño.

Responden a la máxima exigencia de calidad, comodidad y duración.

Evacuación forzosa de 2.000 nativos en KENYA

Nairobi, 26.—Funcionarios del Gobierno y fuerzas de la policía regular y del Ejército han procedido a la evacuación forzosa de unos 2.000 nativos del distrito próximo a Thompson's Falls, confiscándoles tanto el ganado vacuno y lana como la volatería.

En dicha zona se han registrado seis graves actos de terrorismo desde que empezó a regir el estado de excepción, que culminó con el asesinato de un oficial retirado de la Marina de guerra británica, cuya mujer resultó gravemente herida.—Efe.

Reorganización del Gobierno finlandés

Helsinki, 26.—El jefe del Gobierno finlandés, Kekkonen, regresó esta mañana de una clínica. Una hora más tarde, ha efectuado la esperada reorganización del Gabinete.

El mismo Kekkonen preside a ocupar, además de la Presidencia, la cartera de Asuntos Exteriores, en sustitución de Sakari Tuomioja, que ha sido llamado para reanudar la dirección del Banco de Finlandia, con el fin de tratar de resolver las actuales dificultades financieras del país.

Ralf Toerngrén, ministro de Asuntos Sociales, ha sido nombrado viceministro de Asuntos Exteriores. En el Departamento que ocupaba es sustituido por Vaino Leskinen, de 35 años de edad, que es secretario general del partido social democrata.

La reorganización fue negociada durante varias semanas entre los agrarios y los socialdemócratas. Los portavoces de los dos partidos han hecho constar que la solución es "claramente satisfactoria". Satisface las demandas socialdemócratas de reforzamiento de su representación en el Gabinete. Al mismo tiempo, aumenta la influencia agraria al poner los dos puestos más importantes, Presidencia y Asuntos Exteriores, en manos de Kekkonen.—Efe.

En la Granja "José Antonio", de la Diputación CLAUSURA DEL CURSILLO de inseminación artificial ganadera



Asistentes al cursillo y personalidades que acudieron al acto de clausura del mismo.

Ayer, a las doce de la mañana, tuvo lugar en una de las aulas de la Granja-Escuela Provincial de Agricultura "José Antonio" el acto de clausura del Cursillo de Inseminación Artificial Ganadera que desde el día 10 de los corrientes se ha venido celebrando en dicho establecimiento de la Excm. Diputación Provincial y en el que ha quedado instalado el Centro Primario A de Inseminación Artificial Ganadera dependiente de la Dirección General de Ganadería.

Gran acierto del cine español

MARIA DE LOS ANGELES, MARALES, GUSTAVO ROJO y MANOLO MORAN componen el trío estelar de "DE MADRID AL CIELO", película deliciosa, emotiva y alegre, en la que el arte excepcional de "la voz de oro del siglo" vuelve a triunfar como nunca. También Gustavo Rojo nos confirma sus mejores aptitudes para ser el galán de moda. Ni que decir tiene que el graciosísimo Manolo Moran, en un cocherito de punto, jucha, castizo y madrileño, derrocha arte y buen humor de los buenos.

Esta es la gran producción Suevia Films que ayer reestrenó con éxito enorme la pantalla del CINEMA CAPITOL.

Un joven comunista checo pide la pena de muerte para su padre

LOS CATORCE "CULPABLES" DE PRAGA FORMULARAN SUS ALEGACIONES ANTE EL TRIBUNAL DEL PUEBLO

Berlin, 26.—La agencia de información de Alemania oriental, A. D. N., dice que el joven comunista checo Thomas Frejka, hijo de uno de los acusados ante el Tribunal del pueblo, en Praga, ha escrito al presidente de dicho Tribunal pidiendo para su padre la pena de muerte. En la carta dice: "Deseo la pena de muerte para mi padre. Ahora veo que este hombre no puede ser llamado ser humano, porque

no tiene la más ligera dignidad humana, y fue mi mayor enemigo." Solicita que se le muestre la carta al padre y que se le permita verle "para decirle lo mismo".—Efe.

Viena, 26.—Catorce altos jefes comunistas checos formularán sus alegaciones ante el Tribunal del pueblo, de Praga, antes de ser sentenciados por la larga serie de "crímenes de los que se han declarado culpables".

ESPAÑA FABRICA YA RECEPTORES DE TELEVISION

Su precio oscilará entre las 6.000 y las 10.000 pesetas

Barcelona, 26.—Con relación a la noticia de la probable transmisión de fútbol España-Argentina, un industrial barcelonés ha manifestado que la televisión constituirá un éxito en España y que la industria española está ya capacitada para construir aparatos de esta clase. Se construyen ya aquí —dice— aparatos tan perfectos como los americanos, y lo mismo que el público responde con los aparatos de radio, es de esperar que lo haga con los de televisión. En cuanto a los precios, cree que al principio el receptor será un poco caro en comparación con los precios de la radio. Según este industrial, un receptor de televisión tendrá un precio que oscilará entre las seis mil y las diez mil pesetas.—Cifra.

Los 14, empezando por Slaasky y Clementis, se han confesado culpables de traición y espionaje, y la mayor parte de ellos también de asesinatos y otra serie de crímenes, incluyendo un "complot nacionalista burgués judío" para derrocar al régimen rojo.

La declaración de culpabilidad de cualquiera de estos cargos lleva acarreada la pena de muerte. El último de los 14 que ha comparecido ante el Tribunal ha sido el teniente general Berdich Reicin, quien invirtió la mayor parte del tiempo en explicar cómo había ayudado a la Gestapo en el asesinato "del héroe comunista" Julius Fucik.—Jerusalén, 26.—El Parlamento ha votado una resolución identificándose con la declaración del ministro de Asuntos Exteriores, Moshe Sharett, expresando el horror producido por el juicio de Praga.

Se abstuvieron el partido Mapam, filocomunista, y los comunistas.—Efe.

El director de "La Codorniz", multado

El Ministerio de Información y Turismo, en uso de la facultad que le está conferida por la vigente Ley de Prensa de 22 de abril de 1938, ha impuesto al director del semanario "La Codorniz", don Alvaro de la Iglesia, una multa equivalente a un mes de su haber como tal director de la citada publicación.

El acto de clausura fue presidido por el Excmo. señor don Vicente Muñoz Calero, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, a quien acompañaban el Ilmo. señor don Juan Represa de León, presidente de la Excm. Diputación Provincial; el Ilmo. señor don Domingo Carbonero Bravo, jefe del Servicio Nacional de Inseminación Artificial Ganadera; don Nicolás García Carrasco, jefe del Servicio Provincial de Ganadería; don Emilio Martín Carnicero, presidente del Colegio Provincial de Veterinarios; don Antonio Bermejo Zuazúa, ingeniero-director de la Granja-Escuela de Agricultura "José Antonio"; y don Fernando Pascual Castilla, veterinario-jefe del Centro Primario A de Inseminación Artificial Ganadera de Valladolid.

Don Domingo Carbonero Bravo pronunció unas sentidas y acertadas palabras haciendo resaltar la importancia del método de inseminación artificial en las diferentes especies animales domésticos como medio adoptado para la mejora de la riqueza ganadera del país, detallando tanto en el aspecto zootécnico, como bajo el punto de vista sanitario, las grandes ventajas que con su utilización se contribuye al mejoramiento de la economía patria, ya que la ganadería y sus industrias derivadas constituyen una de las bases sólidas y más principales de la riqueza nacional.

Felicitó a los veterinarios cursillistas por el gran interés que han puesto en aprender y perfeccionar esta moderna técnica de fomento pecuario y por sus constantes afanes de colaboración a fin de que difundiendo este método de la inseminación artificial llegue a transformarse en un sentido de positiva mejora la ganadería de la provincia.

El Excmo. señor Gobernador civil de la provincia, don Vicente Muñoz Calero, habló a continuación y con la elocuencia y precisión de concepto en el característico glosó las palabras pronunciadas por el jefe del Servicio Nacional de Inseminación Artificial Ganadera, señor Carbonero Bravo, y refiriéndose a que toda técnica moderna que contribuya a un aumento de riqueza debe acogerse con fe y con entusiasmo, recaló la necesidad de que en todas las actividades nacionales, en todas las manifestaciones de la riqueza nacional debe trabajarse con constancia y con tesón a fin de

conseguir un incremento constante de los índices de producción, siguiendo con ello una línea constante consignas de nuestro invitado Caudillo, Generalísimo Franco.

Expresó a los veterinarios de la provincia su satisfacción por presidir este acto de clausura de un Cursillo dedicado a las más interesantes enseñanzas teórico-prácticas del método de inseminación artificial ganadera, puesto en práctica, que ha de contribuir al mejoramiento de las especies ganaderas de la provincia y a un mayor incremento de las diversas producciones pecuarias.

Terminó el señor Gobernador su discurso felicitando a los cursillistas por su laboriosidad durante los días que han durado estas enseñanzas.

Después se procedió por el señor gobernador a entregar a los cursillistas un diploma acreditativo de haber concluido con éxito el curso de Inseminación Artificial Ganadera, dándose por finalizado este acto.

A este Cursillo, dispuesto por la Dirección General de Ganadería, han asistido unos cuarenta veterinarios de la provincia, las enseñanzas del mismo han estado a cargo de don Esteban Carbonero Bravo y don Esteban Ballesteros Moreno, técnicos técnicos del Servicio Nacional de Inseminación Artificial Ganadera, y de don Fernando Pascual Castilla, veterinario-jefe del Centro Primario A de Valladolid.

Nuevo vehículo anfíbio gigantesco

Seattle, 26.—El Ejército revela la existencia de un nuevo vehículo anfíbio gigantesco, especie de camión flotante, que marcha sobre ruedas y diez pies de diámetro y puede llevar una locomotora tipo "standard". El secretario adjunto del Ejército, Fred Kohn, ha declarado que el nuevo vehículo, especial para las zonas de playa, puede llevar equipaje y hombres por tierra o por agua.

El duque de Edimburgo a Malta

Londres, 26.—El duque de Edimburgo, esposo de la reina Isabel, salió de esta capital en avión a las 8.50 de la mañana, con dirección a Malta.—Efe.

Los ministros de Justicia de España y Portugal, a Goa

Asistirán a las fiestas del centenario de SAN FRANCISCO JAVIER

Barajas, 26.—Los ministros de Justicia de los Gobiernos español y portugués han marchado hoy de Madrid con dirección a Goa para asistir a las fiestas conmemorativas del centenario de la muerte de San Francisco Javier.

A la una y media de la tarde llegó a este aeropuerto el avión, procedente de Lisboa, en que hacía el viaje el ministro de aquel país, doctor Cavalheiro Ferreira, a quien le acompañaba el jefe de protocolo del Ministerio, señor Mendonça, y su secretario particular. En el aeropuerto se hallaban los ministros españoles de Justicia, señor Hurumendi; de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; de Hacienda, señor Gómez de Llano; de Obras Públicas, conde de Valledano; de Educación Nacional, señor Ruiz Giménez, y secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta; subsecretario de Justicia, señor Orjeda Elsegui; los directores generales de Justicia, señor Samaniego; de Prisiones, señor Herrero de Tejada; de Asuntos Eclesiásticos, señor Puigdollers, y de Registros y del Notariado, señor

Miyar, subsecretario de Trabajo, señor Ruiz Jarabo; presidente del Consejo Tutelar de Menores, señor Rubio; vicesecretario general de Secciones del Movimiento, señor Pradera; y otras autoridades españolas. También se encontraban en el aeropuerto el embajador de Portugal en España, señor Carneiro Pacheco, y todos los altos funcionarios de la Embajada.

El ministro portugués fue recibido en el aeropuerto por el jefe de protocolo de España, señor Carneiro Pacheco, y todos los altos funcionarios de la Embajada. El ministro portugués fue recibido en el aeropuerto por el jefe de protocolo de España, señor Carneiro Pacheco, y todos los altos funcionarios de la Embajada.

El ministro portugués fue recibido en el aeropuerto por el jefe de protocolo de España, señor Carneiro Pacheco, y todos los altos funcionarios de la Embajada.

Fragmentos de otros artículos y publicidad en el margen derecho de la página.